

安溪县住房和城乡建设局

安建函〔2023〕31号

答复类型：C类

关于县十八届人大二次会议 第0107号建议的答复

谢艺彬代表：

《关于加快雁塔大桥建设暨南门桥至金钱山公园片区改造的建议》收悉。现答复如下：

桥梁建设是城市交通发展的基本条件，是城市各区域空间相互联系的纽带。桥梁的建设对于完善区域路网、促进区域经济社会发展都有重大作用，还可在一定程度上提升城市形象，随着城市化进程的推进，一些旧片区布局零乱、土地利用率低、交通基础设施差等问题日益突出，加快旧片区改造成为完善城市功能，提高城市化水平的重要举措。

您提出的加快雁塔大桥建设暨南门桥至金钱山公园片区改造的建议很有意义，我县河滨南路南门桥至金钱山公园段交通拥堵，雁塔大桥建设是落实城市总体规划及综合交通规划的重要内容，也是完善城区路网结构、缓解中心城区交通压力、提升群众出行效率的重要手段。多年来的经济发展，砖文片区逐渐变成“城

中村”，交通拥堵、功能配套设施落后，加快雁塔大桥建设及砖文片区改造迫在眉睫。

为推进雁塔大桥建设，带动旧城改造、提升城市品质，县政府于2021年2月23日组织召开关于雁塔大桥规划设计的专题会议，成立雁塔大桥建设和砖文片区改造工作领导小组，统筹推进雁塔大桥建设和砖文片区改造各项工作，现已完成雁塔大桥方案设计和砖文片区改造概念性方案设计等前期工作，下一步，我局将在县委、县政府的决策部署下积极做好雁塔大桥和砖文片区改造的相关工作，推进雁塔大桥建设和金钱山公园片区改造，完善城区路网结构、推动城市发展。

领导署名：吴永忠

联系人：林小凤

联系电话：0595-23232027



(此件公开发布)

抄送：县人大人事代表委，县政府督查室。

安溪县住房和城乡建设局办公室

2023年5月30日印发